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Název:
Přijetí dotace na projekt Ekoautomobil

Mimořádný materiál:  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo přijetí dotace na projekt „Ekoautomobil“ a

schvaluje

přijetí dotace ze Státního fondu životního prostředí na tuto akci.

Stanovisko RM:
Rada města projednala dne 19.6.2018 projekt „Ekoautomobil“ a doporučila Zastupitelstvu města Děčín 
přijmout dotaci ze Státního fondu životního prostředí na tuto akci.

Cena: 538 737,00

Návrh postupu: RM doporučuje zastupitelstvu města schválit přijetí dotace

Důvodová zpráva:
Statutární město Děčín se rozhodlo realizovat projekt na pořízení ekologického vozidla. Pořízením 
ekologického vozidla dojde ke snížení negativních vlivů dopravy na zdraví obyvatel a životní prostředí, tj. 
zejména snížení emisí z dopravy, snížení hlukové zátěže aj. Žádost byla podána do Národního programu 
Životní prostředí, konkrétně do dotační výzvy č. 21/2017 „Podpora alternativních způsobů dopravy“. Vozidlo je 
určeno pro odbor OPO, jehož roční provoz tohoto typu vozidla činí 50 tis. km a při průměrném stáří vozidla 8 
let dojde k úspoře na pohonných hmotách ve výši 400 tis. Kč. Vozidlo, které plánujeme pořídit spadá do 
katagorie M1 (osobní) a jeho provoz je na CNG, tzn. odpovídá mu max. výše dotace 50 tis. Kč. Stanovené 
hodnoty na spolufinacování a předfinancování vycházejí z cenové nabídky na vybraný typ vozu (tato cenová 
nabídka bude součástí dotační žádosti). Projekt je financován ex-post, kdy je dotace obdržena na základě 
předložení proplacených faktur. Finanční prostředky na rok 2018 jsou zajištěny v rámci schváleného rozpočtu 
na kapitole OPO. Záměr je v souladu se Strategickým plánem rozvoje města Děčín 2014 - 2020 v oblasti B3: 
Udržet a zkvalitnit životní prostředí. 

Z časového důvodu nebylo podání žádosti o dotaci předloženo zastupitelstvu města. Na základě této 
skutečnosti je přijetí dotace předloženo zastupitelům města ke schválení. 

Rozhodnutí č. 02014821 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR na 
projekt Ekoautomobil obdrželo OR dne 19.6.2018.
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